

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
за спеціальністю 051 «Економіка»

В освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 051 «Економіка» внесено зміни робочою групою, яка складається з науково-педагогічних працівників факультету економіки повітряного транспорту.

Освітньо-наукова програма відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», напряму і змісту підготовки фахівців за третім освітнім рівнем підготовки докторів філософії, академічної кваліфікації «доктор філософії з економіки» та Стандарту вищої освіти затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.05.2022 р. №424. У освітньо-науковій програмі «Економіка» дотримано всіх вимог до освітніх програм у межах спеціальності 051 Економіка, а саме: обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника PhD; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти; форми атестації здобувача третього рівня вищої освіти; вимог до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

ОНП передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності та може бути використана у професійній діяльності майбутніх фахівців. Загальні та фахові компетентності ОНП носять науково-практичний характер і можуть використовуватися в подальшому у професійній науковій діяльності майбутніх фахівців.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» заслуговує впровадженню в освітньо-науковому процесі Національного авіаційного університету для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки.

Рецензент:  
Перший віцепрезидент  
Академії економічних наук України,  
д.е.н., професор



В'ячеслав ЛЯШЕНКО